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　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和5年度　江戸川区立大杉東小学校　年度末アンケート結果報告　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和6年３月１8日

（１）　児童の変容　　　　　　　　※上段：令和4年度　下段：令和5年度

　日頃より本校の教育活動へのご理解並びにご協力をありがとうございます。また、先日は「年度末アンケート」にご協力いただきありがとうございました。今回からTeamsを活用してのアンケートとなりましたが、残念ながら回答率が大幅に減ってしまいまし
た。以下、結果をご報告いたします。今回の結果を踏まえて、次年度の教育活動の充実を図っていきます。引き続き、ご協力をよろしくお願いいたします。

（１）より
○基本的な生活習慣における睡眠時間や朝食について、「あてはまらない」と答える児童の割合が増えてしまいました。運動と併せて、今後も自らの体力や健康に目を向けさせる機会を
　増やしてきます。
○学習への関心・意欲、主体性には、まだ自信がない児童が多いようです。学習内での達成感や成就感がさらに味わえるような授業改善に努めていきます。
○読書や図書活用については、肯定的な回答が少ないです。新校舎では、低学年用の読書スペースもできます。読書に親しむ時間も確保していきます。
○規範意識や友達との関わりについては、肯定的な回答の割合が増えました。児童自らが考え、律していけるような環境づくりに努めていきます。
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23.難しいことでも､失敗を恐れずに挑戦している
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22.自分でやると決めたことは､やり遂げようとしている
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1.毎日、同じくらいの時間に起きたり寝たりしている
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2.朝食を毎日食べている
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5.放課後や休日などに運動している
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6.本を読むことが好きである
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7.本を使って調べることが好きである
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9.学習のきまりを守っている
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10.学習した事を､覚えたりできたりするまで努力している
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11.自分の考えをもって学習している
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12.学習してもっと知りたいと思うことをすすんで調べて
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13.友達と考えを伝え合っている
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14.学習してもっと知りたいと思うことをすすんで調べている
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15.生活のきまりを守っている

62%

67%

29%

24%

5%

7%

4%

2%

16.友達が困っていたら、助けたり、すすんで手伝って
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1%17.友達となかよくすごしている
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18.友達が困っていたら､助けたり､すすんで手伝ってあげたりしている。
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19.自分の役割にすすんで取り組んでいる
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20.自分にはよいところがある
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21.将来の夢や目標をもっている
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4.家庭学習(塾や習い事も含む)に忘れずに取り組んでいる3.ｹﾞｰﾑやﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ｽﾏｰﾄﾌｫﾝなどの使い方について、

家の人と約束したことを守っている

8.家庭で読書(マンガ以外)をしている

12.手を挙げて自分の考えを発表している

16．すすんで、あいさつしている。
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25.体を動かして遊ぶことが好きである



　　あてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない　　あてはまらない

　　思う 少し思う あまり思わない 　　思わない 　　分からない

（２）より
○比較的、低学年の保護者の皆様からの回答の割合が高かったこともあり、昨年度に比較し、肯定的な回答の割合
　が増えています。特に基本的な生活習慣については、身に付けるよう各ご家庭で努力いただいております。
○家庭学習に関しては、習い事も含めてしっかり取り組めているようです。次年度以降、学校では、これまでの全員に
　課する「宿題」という概念を撤廃し、家庭学習においては、児童自らが考えた（選択を含む）、自分に適した課題に
　取り組むスタイルに、発達段階に応じて徐々に切り替えていく予定です。
○体力の維持や向上については、ご家庭でのご協力の下、体力テストの合計点において、全学年男女共に都や区の
　平均を上回っております。次年度1年間は、校庭やプレイルームがなく、さらに厳しい状況となります。引き続きご協
　力をよろしくお願いいたします。

（３）より
○残念ながら、すべての項目において、「思う」と回答いただく割合が減ってしまいました。新校舎での学校生活が
　いよいよスタートしますが、特に学校公開の人数制限を無くすなど、保護者の皆様に学校の様子、児童の様子を
　参観いただく機会を増やすとともに、学校HPを中心にした発信にも力を入れていきます。
○タブレットを中心にICT機器を活用した授業の割合は、昨年度に比較し大幅に増やしてきましたが、今後は、より
　効果的な活用を心がけ、児童の学習の意欲の向上に結び付けたいと考えます。
○学校では今年度も、「生活科」「総合的な学習の時間」を研究教科とし、児童の「探究的な学び」の向上を目指
　し、研究を重ねてきました。「課題の設定」→「情報の収集」→「整理・分析」→「まとめ・表現」という一連の学習
　過程も定着してきました。今後もこの学びのスタイルを継続し、それぞれの学びの質を高めていきます。

（３）　学校に関する項目における保護者の皆様のご回答（昨年度との比較）　　　　　　　　※上段：令和4年度　下段：令和5年度

（２）　保護者の皆様の昨年度との比較　　　　　　　　※上段：令和4年度　下段：令和5年度
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13.学校は、安全・安心な学校づくりに取り組んでいる
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15.学校は、児童理解に努め、必要に応じてご家庭と連携
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16.学校は、児童が基礎的・基本的な学力や考え方を身に
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17.学校は、ﾀﾌﾞﾚｯﾄやICT機器を活用して、
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18.学校は、読書科や生活科、総合的な学習の

46%

56%

40%

33%

9%

7%

2%

0%

3%

4%
19.学校は、児童の体力向上に向けて取り組んでいる
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20.学校は、手紙や連絡ﾒｰﾙ、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞなど

15.学校は、児童理解に努め、必要に応じてご家庭と連携をとっている

63%

73%

34%

24%

2%

3%

0%

0%

1%

0%
グラフ タイトル14.学校は、児童が基本的な生活習慣を

身に付けるように取り組んでいる
16.学校は、児童が基礎的・基本的な学力や

考え方を身に付けるように取り組んでいる

17.学校は、ﾀﾌﾞﾚｯﾄやICT機器を活用して、 18.学校は、読書科や生活科、総合的な学習の時間などで、

児童の学習への意欲を高めている
20.学校は、手紙やtetoru、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞなどで、

児童の探究する学びの育成に取り組んでいる 適切に情報を発信している
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2.お子さんは、朝食を毎日食べている

38%

27%

42%

43%

16%

22%

4%

8%

3.お子さんはｹﾞｰﾑやﾀﾌﾞﾚｯﾄ､ｽﾏｰﾄﾌｫﾝなどの使い方に
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4.お子さんは､家庭学習(塾や習い事も含む)にしっかり3.お子さんはｹﾞｰﾑやﾀﾌﾞﾚｯﾄ､ｽﾏｰﾄﾌｫﾝなどの使い方について､
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5.お子さんは、放課後や休日などに運動している
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6.お子さんは、家庭で読書(漫画以外)をしている
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7.お子さんは、自分のよいところが分かっている
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8.お子さんは、将来の夢や目標をもっている
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9.お子さんは、自分でやると決めたことは、

20%

26%

51%

43%

24%

23%

5%

8%

10.お子さんは、難しいことでも

42%

35%

41%

45%

16%

17%

1%

3%

11.お子さんは、人の役に立つ
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12.保護者の皆さんは、お子さんの頑張りを認め、褒めて9.お子さんは、自分でやると決めたことは、やり遂げようとしている 10.お子さんは、難しいことでも失敗を恐れずに挑戦している 11.お子さんは、人の役に立つ人間になりたいと思っている 12.保護者の皆さんは､お子さんの頑張りを認め､褒めている


